
2025 年 3月 卒業時セルフアセスメント調査 

 

1 回答状況について 

 

学部学科別の人数と回答率 

学部学科 卒業生数 回答者数 回答率(%) 

経済学科 117 93 79.5 

経営学科 112 83 74.1 

国際学部 90 75 83.3 

教育学部 60 49 81.7 

全体 379 300 79.2 

 

 

2 設問ごとの回答 

 

 
  



 
  

 
  



 
  

 
  



 
  

 
  



 
  

 
  



 
  

 
  



 
  

 
  



 
  

 
  



 
  

 
  

 
  

 
  

 
  



 
  

 
  

 
  

 
  

 
  



 
  

 
  

 
  

 
  

 
  



 
  

 
  

 
  

 
  

 
  



 
 

 
  

 
  

 
  

 



 

 
  

 
  

 
  

 
  

 



  

 
  


